



为推进我省“两个高水平”建设而努力奋斗 省政协十二届一次会议胜利闭幕 车俊讲话 袁家军等出席 葛慧君致闭幕词

《浙江日报》记者 吕明 金春华

不忘初心汇聚磅礴力量，同心同德共襄新时代伟业。中国人民政治协商会议第十二届浙江省委员会第一次会议圆满完成各项议程，29日下午在杭州胜利闭幕。

省政协主席葛慧君，省政协副主席孙景森、郑继伟、张泽熙、陈小平、吴晶、蔡秀军、陈铁雄、马光明、周国辉和秘书长金长征在主席台就座。

省领导车俊、袁家军、赵一德、刘建超、任振鹤、陈金彪、冯飞、周江勇、熊建平、王昌荣、王辉忠、毛光烈、袁荣祥、冯明、厉志海、姒健敏、朱从玖、梁黎明、高兴夫、成岳冲，省军区司令员冯文平、政委王新海，省法院代院长李占国，省检察院检察长汪瀚，浙江大学党委书记邹晓东等在主席台就座，祝贺大会圆满成功。

全国政协文史和学习委员会副主任周国富，十一届省政协主席乔传秀，十一届省政协副主席王建满、陈艳华、黄旭明、张鸿铭、孙文友，老同志柴松岳、刘枫、李金明、苏纪兰、耿典华、陈文韶、程炜、龙安定、陈昭典、张蔚文、王玉娣、吴国华、徐鸿道、冯培恩、王培民、盛昌黎、王永昌、陈加元、汤黎路等应邀出席会议，并在主席台就座。

大会由葛慧君主持。会议通过政协第十二届浙江省委员会第一次会议决议；通过政协第十二届浙江省委员会第一次会议提案审查委员会关于十二届一次会议提案审查情况的报告。

中共浙江省委书记车俊对会议的圆满成功，对新当选的十二届省政协领导班子表示祝贺。

他说，这次大会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，认真贯彻落实中国共产党第十九次全国代表大会精神和省第十四次党代会、省委十四届二



本报记者 陈立波 摄

次全会决策部署，充分发扬民主，共商发展大计，开得庄重热烈、风清气正、富有成效，是一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的盛会。

车俊说，过去的五年，十一届省政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻中共中央和中共浙江省委的决策部署，牢牢把握团结和民主两大主题，切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，在维护看齐核心中体现了政治定力，在服务发展大局中展示了一线作为，在增进民生福祉中践行了为民初心，在增进团结民主中发挥了积极作用，在加强自身建设中锻造了过硬作风，为我省干在实处、走在前列、勇立潮头作出了重要贡献，谱写了浙江人民政协事业的新篇章。

车俊指出，我省正处于学习贯彻党的

十九大精神，坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去，奋力推进“两个高水平”建设的关键时期，希望全省各级政协组织、广大政协委员和各族各界人士高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，始终做到同心同德、同向同行，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致；坚持聚焦中心、服务大局，在我省“两个高水平”建设中更加积极有为，充分发挥聚智建言的智力支撑作用，充分发挥以监督促落实的重要一锤作用，充分发挥联系群众的桥梁纽带作用；积极寻求最大公约数、画好最大同心圆，汇聚起共襄新时代伟业的磅礴力量，完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，搭建好凝心聚力的优质平台，广泛凝聚共识、凝聚人心、凝

聚智慧、凝聚力量；不断提升履职能力和水平，积极推进制度创新和工作创新，切实发挥各位委员主体作用，支持政协依法依章程履行职能，展现新时代人民政协新气象。

车俊最后说，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态，同心同德、群策群力、锐意进取、埋头苦干，为推进我省“两个高水平”建设，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

葛慧君在讲话中向历届省政协领导和委员表示崇高的敬意。她说，我省政协事业发展是在传承创新中接续发展的，十二届省政协要在中共浙江省委的坚强领导下，高举伟大旗帜，把牢政治方向，服务中心大局，坚持履职为民，加强自身建设，携手新时代，展现新作为。葛慧君强调，携手新时代，展现新作为，必须把讲政治摆在首位，坚定正确政治方向；必须服务中心大局，广泛凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量；必须坚持履职为民，助力更好满足人民群众的美好生活需要；必须紧紧依靠委员，充分发挥委员主体作用。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在中共浙江省委坚强领导下，不忘初心，牢记使命，齐心合奏坚定不移沿着“八八战略”指引的路子阔步前进最强音，携手同绘“两个高水平”建设新画卷，勠力共创新时代我省政协工作新局面，为高水平谱写新时代中国特色社会主义浙江篇章作出新的贡献。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

十二届全国政协住浙委员，省委、省政府有关部门主要负责人，各市、县（市、区）政协主席等列席大会。

以对人民高度负责的政治担当 坚决打赢扫黑除恶攻坚战

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 1月29日，我省召开扫黑除恶专项斗争电视电话会议。省委常委、政法委书记王昌荣在会上强调，深刻认识开展扫黑除恶专项斗争的重大意义，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央重大部署上来，以最鲜明的态度、最坚定的决心、最有力的措施，坚决打赢扫黑除恶攻坚战，进一

步增强人民群众获得感、幸福感、安全感，为我省“两个高水平”建设保驾护航。

王昌荣指出，开展扫黑除恶专项斗争是推进我省“两个高水平”建设、巩固我省社会治安良好局面、推动我省政法工作继续走在前列的必然要求。要坚持以人民为中心，拿出排头兵的姿态和气势，努力在坚决打击态度、依法精准打击、基层组织建设、提升基层社会治理水平和增强人民群众获得感、幸福感、安全感等“五个方面”走在前列，绝不放过任何一个黑恶势力，绝不造成任何一起冤假错案，绝不让黑恶势力乘虚而入、把持基层政权，绝不让黑恶势力滋生繁衍，做强做大，绝不允许任何一个地方因黑恶势力猖獗而民怨沸腾。

王昌荣强调，要以“四个意识”的政

治站位和对人民高度负责的政治担当，扎实推进扫黑除恶专项斗争，坚决打赢这场为期三年的攻坚战。要做足做实“摸”“打”“治”三字文章，对涉黑涉恶问题开展全面排查，切实摸清底数、找准病灶，依法严惩、精准打击，标本兼治、铲除土壤。充分发挥社会治安综合治理优势，进一步加大综合整治力度，聚焦涉黑涉恶重点地区、重点行业和重点领域；推动扫黑除恶与反腐败斗争、基层“拍蝇”同部署、同落实，深挖彻查黑恶势力“关系网”“保护伞”；加强基层组织建设，总结推广自治、法治、德治相结合的基层治理模式，增强城乡基层对涉黑涉恶问题“免疫力”，从源头上遏制黑恶势力滋生蔓延。

王昌荣要求，各地各有关部门要在

党委、政府的统一领导下，强化组织领导、加大督导考核，形成齐抓共管的整体合力。要把扫黑除恶专项斗争成效评判权交给群众，加大人民群众意见在专项斗争绩效考评中的权重，确保专项斗争始终顺应群众意愿、得到人民认可。

副省长、省公安厅厅长王双全在主持会议时要求，各地各有关部门必须迅速行动、严密组织、强化措施、严明纪律、畅通信息，加快构建“党政总揽、政法牵头、公安主力、部门联责”的扫黑除恶整体格局，确保扫黑除恶专项斗争各项工作落地落实。

省纪委、省委组织部、省公安厅有关负责同志在会上发言。省法院党组书记、代院长李占国，省检察院党组书记贾宇出席会议。

